



# 我们在海南跨年

## 海南各地跨年活动丰富多彩 带着欢乐与梦想，向2025说“你好”



2024年12月31日晚，三亚·亚特兰蒂斯无人机水幕秀上演，吸引众多市民游客前来打卡游玩。  
海南日报全媒体记者 王程龙 摄



2024年12月31日，在三亚·亚特兰蒂斯水族馆，游客正在与白鲸互动。  
海南日报全媒体记者 王凯 摄



2024年12月31日，海口骑楼老街东坡国潮游园会活动举办。现场开展新春祈福、品尝美食等活动。  
海南日报全媒体记者 张茂 摄



2024年12月31日，湖南卫视芒果TV跨年晚会在海口五源河体育场举办。  
海南日报全媒体记者 封烁 摄

### 让“跨年新气象”成为“文旅新风向”

天涯时评

陈雪怡

提到2024，迎接2025，你会选择何处，以哪种方式跨年？跨年晚会、跨年欢乐节、迎新健身跑……海南精心组织了各类以“跨年”为主题、与“迎新”相关的文旅文体活动，通过推出跨年“大礼包”，拉满跨年仪式感，邀请广大市民游客共启新年新篇。

活动，从跨年“新”环境到跨年“心”氛围，“新”意“心”意皆满。

从“跨年去”到“跨年游”，时间不止一天、活动不止一场、“5、4、3、2、1……”在跨年这一“仪式”中，倒计时是重要环节，但不是全部内容。要想让人们愿意花几个小时“跨年去”甚至花几天时间“跨年游”，需要更加用心的活动“礼物”以满足人们的跨年期待。比如，2024年12月31日举办的湖南卫视芒果TV2024—2025跨年晚会、博鳌国际烟花跨年欢乐节、1月1日的万宁东山岭景区新年登高活动、2025海口新年音乐会，以及横跨新年前后的文昌元旦跨年活动、第九届三亚国际文化产业博览会等，通过一天又一天、一场又一场的活动安排，海南意在延长市民游客的跨年“时限”，丰富市民游客的迎新内涵，也将增强自身作为“跨年目的地”的竞争力、提升自身作为“跨年目的地”的吸引力。

从“跨年游”到“跨年热”，群体不止一类、服务不止一种。跨年，从来不是一群人的“独乐”，而是所有人的“众乐乐”。故此，跨年活动，也应满足不同群体的不同需求，做到“动静结合”“老少皆宜”，只有更加丰富的文旅“礼包”，才能更好满足人们的游玩需求。在海南“跨年游”，有“海风轻吟·辞旧迎新”海洋文化主题跨年音乐会可以“静下来”，还有“登高望远迎新年”千人健身跑暨保梅岭活动可以“动起来”；有50条服务“候鸟”的精品旅游线路“够养生”，还有多部经典儿童剧和魔术与杂技表演“够童趣”……当享受跨年的群体更多、人们享受的服务更好之时，“跨年游”自然能发展成“跨年热”，海南打造的“跨年新气象”也能发展成“文旅新气象”。

再见2024，你好2025。乐见海南能成为更多人青睐的跨年好去处，也期待更多人在海南拥有跨年新体验，“不只跨年来，年年都常来”。

歌手陈楚生在湖南卫视芒果TV跨年晚会上表演。  
海南日报全媒体记者 封烁 摄

2024年12月31日，海口夏幼幼儿园举办迎新活动。  
海南日报全媒体记者 李天平 摄

本报博鳌2024年12月31日电（海南日报全媒体记者陈子仪）“一二三！”随着快门轻响，来自辽宁的“候鸟”老人李贵芳举着手机，与身旁“舞龙”留下了一张喜庆的合影。在2024年12月31日举行的琼海首届博鳌非物质文化遗产巡游活动现场，李贵芳连连感慨：“第一次看这些民俗活动，很新奇，很有趣。”

当天巡游举办地——海南市博鳌镇墟坡乐锣鼓、彩旗飘飘，人声鼎沸。在轻快欢乐的鼓点声中，一群表演人员身穿传统服饰，手持“巨龙”翩翩起舞。龙身金光闪闪，龙头威武霸气，这是海南市非物质文化遗产琼海南中舞龙。

琼海南中舞龙队负责人全秋和介绍，琼海南中舞龙始于清初道光年间，每年元宵节，舞龙队便会巡游表演，为大家送去喜庆和祝福。

紧随其后的是琼海特色的“鲤鱼灯闹春”。蛟龙游动，鲤鱼穿梭，这支来自澳门的灯队举着各式各样的鲤鱼花灯舞动街头。

琼海东坡空竹作技华、万寿开口鼓、花灯戏……当天，琼海和江西万寿口两地文旅携手，让各自独具特色的非物质文化遗产走上博鳌街头。

当晚，烟火气一直蔓延至深夜。在东屿岛的礁石广场上，一场星空晚正在举行。国潮民乐演奏《象王行》《云宫迅音》点燃了演出现场。舞台背对大海，游客们一边吹着海风，一边随着节拍摇摆。舞台之上，爆竹声响，来自江西万寿口烟花照亮了博鳌的夜空。

和品牌IP融合其中。例如综艺《中餐厅》合伙人合体献唱，《乘风》“姐姐”和《披荆斩棘》“哥哥”也带来精彩表演。

跨年晚会还组建了“好六桌”“乘风破浪队”和“南波万桌”三桌芒果台的主持人和嘉宾一起来陪观众跨年。三桌互动机位全程直播，现场开设观众表演区，嘉宾在线弹幕，让观众爱唱歌的观众有机会“上桌”表演。

在技术方面，跨年晚会直播设计了竖屏直播视角，这是湖南卫视芒果TV跨年晚会20年来首次开启竖屏直播，给用户带来一对一的感官体验。在芒果TV小程序，观众还可以看到跨年晚会的竖屏直播视角。

跨年晚会将湖南卫视芒果TV的优秀节目

### 海口

#### 星光熠熠耀椰城 湖南卫视芒果TV跨年晚会举办

本报海口2024年12月31日讯（海南日报全媒体记者李鸿涛）2024年12月31日晚，2024—2025湖南卫视芒果TV跨年晚会（以下简称跨年晚会）在海口五源河体育场举办。这是“芒果跨年”品牌第20年，也是跨年晚会第四次落地海口。

跨年晚会以“去热爱，活出彩”为主题，以“去舞台化”的方式架构起一座和观众零距离、强互动的“热爱之城”。舞美随着节目的变换营造出不同氛围和风格，观众随着表演嘉宾的轨迹在跨年夜“citywalk”，在模拟的城市里发现日常生活的美好时刻。

值得一提的是，随着海南环热带雨林国家公园旅游公路通车，其串联起七仙岭温泉国家森林公园、毛真水库、仙安石林等特色旅游景观，让公路旅行爱好者与保亭实现双向奔赴。



孩子骑在父亲的肩头看烟花，情侣们手牵着手与烟花合影留念……在琼海博鳌，2025首届博鳌国际烟花·非遗跨年欢乐节在博鳌东屿岛上演。烟花在海面升起，五彩斑斓的光芒映照在每一张仰望的脸上。海浪轻拍着岸边，似乎也在为这美好的跨年夜伴奏。

随着午夜钟声渐渐临近，海口、三亚、琼海、儋州……各地活动现场的人群聚集着，迎接新年的到来。“十九、八……三、二、一，新年快乐！”各地民众异口同声齐喊新年倒计时。焰火起，灯光炫，举杯敬此年。

岁回律转，新年里的海南活力勃发，气象万千。而这些仅仅是开始，在接下来的元旦春节假期，海南各地将举办超过300场各类文旅文体活动，以全面满足不同游客的多样化、个性化需求。

草坪上，2025“夸下海口”跨年草坪音乐会“热辣”上演。一首首经典金曲回响在海口上空，唤起了许多人的青春记忆。

“这是我第二年来到万绿园跨年！”海口市民陈琛告诉海南日报全媒体记者，他依稀记得一年前，也是在这里，和朋友们一起迎接2024年的到来。今年，他带着女朋友再次来到这里，希望在新的一年里，他们的爱情也能像这跨年的歌声一样动听悠扬。

随着夜幕的降临，海南海洋欢乐世界度假区内灯光璀璨，人潮涌动。音乐声、欢笑声、烟花声，构成了一幅温馨而又热闹的画面。当天，该度假区的门票全部售罄。人群聚集在园区的广场上，看绚丽的烟花升空。

海南海洋欢乐世界度假区董事长刘小鹏介绍，为了打造这场跨年狂欢盛宴，景区特别邀请了国内顶级焰火表演团队，联手打造绝美焰火表演，还有“时空之门”无人机秀，吸引了4万多名观众。

位于五指山市的海南省民族博物馆，跨年夜的活动则多了一份文化的厚重感。当晚，“文化民俗 跨年夜市”元旦主题活动举办，融合了海南独特的民族风情特色，以《欢乐大跳柴》拉开序幕，带来歌舞表演、黎族苗族服装秀、非遗文化集市、乡村振兴成果展示、书法互动和茶文化体验等多元化活动，为市民游客带来一场独具海南地方特色和“仪式感”满满的跨年夜市活动。

孩子骑在父亲的肩头看烟花，情侣们手牵着手与烟花合影留念……在琼海博鳌，2025首届博鳌国际烟花·非遗跨年欢乐节在博鳌东屿岛上演。烟花在海面升起，五彩斑斓的光芒映照在每一张仰望的脸上。海浪轻拍着岸边，似乎也在为这美好的跨年夜伴奏。

“Hello 2025！”三亚·亚特兰蒂斯的夜幕中，无人机表演带来新一年的问候。当晚，亚特兰蒂斯无人机水幕秀开启，流光溢彩的灯光在空中舞动，绘制出各式各样的图案，不仅为人们带来了视觉上的震撼，也象征着对未来的美好憧憬和希望。

### 保亭

#### 公路旅行趣无穷 第二届自由公路大会跨年季活动启幕

本报保城2024年12月31日电（海南日报全媒体记者余佳琪 王迎春）2024年12月31日，第二届自由公路大会跨年季活动在保亭黎族苗族自治县隆赛旅游度假区启幕，来自全国各地的资深旅行者、音乐人、手工艺改装达人等汇聚于此，展现独特的公路文化，开展丰富的户外活动和深刻的文化交流。

2024年12月31日至2025年1月6日活动期间，布隆赛旅游度假区将化身为一个充满创意与活力的7天快闪小镇，有汽车营地、休旅市集、原创艺术音乐、保亭特色市集、户外休闲等丰富多彩的板块，更有来自各地的资深旅行者分享他们的旅行故事、展示户外好物。

房车露营、公路派对、篝火烟花、竹竿舞、户外音乐会……广大市民游客可以在此尽情体验特色活动，感受公路旅行无限魅力的同时，深度领略保亭的民族文化与人文风情。

值得一提的是，随着海南环热带雨林国家公园旅游公路通车，其串联起七仙岭温泉国家森林公园、毛真水库、仙安石林等特色旅游景观，让公路旅行爱好者与保亭实现双向奔赴。

### 三亚

#### 实力宠粉嗨不停 张杰跨年演唱会开唱

本报三亚2024年12月31日电（海南日报全媒体记者余佳琪 郭畅）2024年12月29日至31日，歌手张杰在三亚市体育中心举办跨年演唱会，吸引来自全国各地的歌迷前来观看。

本次演唱会的主题为“未，你好吗”。演唱会上，张杰演唱了多首经典曲目，这些歌曲陪伴了无数人的青春回忆。他也带来了全新改编的歌曲，与现场歌迷热情互动。

全新的舞美设计也是本次演唱会的亮点之一。据主办方介绍，此次演唱会采用了延伸台全景天幕，超长延伸台，整场演唱会嗨唱5小时，让歌迷一次“听个够”。

来自江苏的歌迷周宇彤说：“抢到票的时候就开始期待这场演出了，我也收到了演唱会的伴手礼，很特别也很用心。”

演唱会的影响力不止于现场。三亚作为著名的旅游胜地，许多歌迷在前来观看演唱会的同时，也开启了他们的三亚之旅。

为了给市民游客更好的体验，三亚各行各业加强联动，各大酒店、商超、免税店、景区店、公交、出租车等处处展示“宠星”热潮。张杰跨年演唱会期间，全市70多家酒店提供优惠套餐产品，各大景区推出粉丝优惠套餐，三家免税店也推出多重好礼，满足大家“买买买”的欲望。

此外，三亚市商务局联合三亚市海鲜餐饮协会利用同期举办的2024年“味道长沙 鲜鲜三亚”三亚国际美食嘉年华暨三亚新春趣味好物节活动契机，向所有购票粉丝提供4万张美食节大东海主场现金消费券。

### 三亚

#### 民俗类活动45项 体育赛事类40场 旅游促销类57场 文博展览类56场 文化演艺类118场

海南各地将举办超过300场各类文旅文体活动  
在元旦春节假期  
其中

民俗类活动45项  
体育赛事类40场  
旅游促销类57场  
文博展览类56场  
文化演艺类118场

海南各地将举办超过300场各类文旅文体活动  
在元旦春节假期  
其中

民俗类活动45项  
体育赛事类40场  
旅游促销类57场  
文博展览类56场  
文化演艺类118场

海南各地将举办超过300场各类文旅文体活动  
在元旦春节假期  
其中

民俗类活动45项  
体育赛事类40场  
旅游促销类57场  
文博展览类56场  
文化演艺类118场

海南各地将举办超过300场各类文旅文体活动  
在元旦春节假期  
其中

民俗类活动45项  
体育赛事类40场  
旅游促销类57场  
文博展览类56场  
文化演艺类118场

海南各地将举办超过300场各类文旅文体活动  
在元旦春节假期  
其中

民俗类活动45项  
体育赛事类40场  
旅游促销类57场  
文博展览类56场  
文化演艺类118场

海南各地将举办超过300场各类文旅文体活动  
在元旦春节假期  
其中

民俗类活动45项  
体育赛事类40场  
旅游促销类57场  
文博展览类56场  
文化演艺类118场

海南各地将举办超过300场各类文旅文体活动  
在元旦春节假期  
其中

民俗类活动45项  
体育赛事类40场  
旅游促销类57场  
文博展览类56场  
文化演艺类118场

海南各地将举办超过300场各类文旅文体活动  
在元旦春节假期  
其中

民俗类活动45项  
体育赛事类40场  
旅游促销类57场  
文博展览类56场  
文化演艺类118场

